

ВЕЧЕР ВАЛЬСА

Надолго останется в памяти тех, кто пришел в этот вечер в зал областной филармонии, встреча с замечательными артистами — дипломантом Всероссийского конкурса певицей Галиной Виноградовой и пианисткой Ниной Сидоровской.

Концерт начался блестящим вальсом Мюзетты из оперы Пуччини «Богема» и сразу же между исполнителями и слушателями установились те сердечные контакты, которые делают встречу радостной и для артистов, и для аудитории. Богатый сильный голос, эмоциональность, артистизм певицы сделали настоящими подарками залу и популярные, и редко исполняемые вальсы, включенные в программу, — арию из оперы Мейербера «Динара», вальс из балета Делиба «Коопеления», «Средь шумного бала» Чайковского, арию Джульетты из оперы «Ромео и Джульетта» Гуно...

Свою «краску» внесла в программу пианистка Нина Сидоровская глубоко прочувствованным исполнением «Раздумья» Чайковского, вальса Шопена.

Гости оренбуржцев долго не могли покинуть сцену, удерживаемые благодарными аплодисментами слушателей.

Э. ПЛУЖНОВА.

БОЖЬИ УРАГИ,

Оренбург

1 МАЯ 1975